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Белорусского профсоюза работников местной 
промышленности и коммунально-бытовых предприятий


О защите трудовых прав и социально-экономических интересов работников в 2023 году

По результатам контрольной деятельности главного правового и технического инспекторов труда областной организации профсоюзов в 2023 году нанимателями устранено более 400 нарушений трудового законодательства, требований правил охраны труда, выполнения коллективных договоров.

Выдавались рекомендации о внесении изменений в коллективные договоры по приведению сроков выплаты зарплаты в соответствие с законодательством и Генеральным Соглашением.
При проведении проверок, мониторингов оказывалась методическая помощь профактиву, работникам соответствующих служб предприятий.   
Проводился мониторинг проблемных вопросов в области оплаты труда, занятости и социальных гарантий в организациях области, неполной занятости.
За истекший период по требованию главного правового инспектора труда работникам предприятий выплачено дополнительно 3416,25 руб.

Дано 150 консультации по законодательству Республики Беларусь о труде и об охране труда. 
Составлено два заявления в комиссии по трудовым спорам. Рассмотрено 4 письменных обращения работников. Главным правовым инспектором труда опубликовано 34 статьи (комментария) по правовым вопросам.

[bookmark: _GoBack]Принималось участие в правовых приемах граждан ФПБ в районах области. Для ответов направлялись запросы в местные органы власти, осуществлялись выезды на предприятия.
Работа главного правового и технического инспекторов труда областной организации профсоюза направлена на защиту прав и законных интересов, организацию системной юридической помощи работникам - членам профсоюза, взаимодействие с органами государственной власти, органами государственного надзора и контроля в сфере трудовых отношений.

Главный правовой инспектор труда
Главный технический инспектор труда 
Тел. (8 0212 26 25 23)
image1.jpeg




